

地铁口电动自行车屡遭小偷“惦记”

民警提醒

地铁口停车还是要留点神

市民呼吁

设置专门停车棚，采用“1元停车”机制

说说身边事

给您提个醒

本报讯(记者王晓峰 通讯员程彦红) 地铁开通后,越来越多的市民喜欢通过电动自行车,与地铁实现无缝对接,解决回家最后一公里的问题。但不得不说的,由于车主防范意识淡薄,电动自行车被盗案件频频发生。

就在昨天上午,记者在民警的带领下查看大桥站现场,发现18辆电动自行车中就有2辆未上锁。为此,警方发布提醒,建议市民提高警惕,注意案件发生的“高危时段”。同时,也有市民呼吁有关部门学习外地成功经验,设立专门的停车场。

道安分局望春桥派出所报警,称他停放在地铁大桥站口的电动自行车不见了。地铁民警查看了监控,发现有一名40多岁的平头男子在早高峰时段将车给偷走了。由于监控存在死角,无法得知男子作案后往哪边跑了。

事有凑巧,21日上午8时左右,地铁民警在监控巡视时,刚好在死角部位看到了一个“人头”,立马认出这人就是此前正在查找的偷车贼。一边紧盯监控,一边派出民警换上便服前去蹲点守候。半个多小时后,这名男子又回来了,绕着停放着的电动自行车群转。就在他下手时,被还在等着的民警给逮住了。

“他之前是在寻找那些没上锁的电动自行车,看看没有就离开了。之后又转回

来了,发现有新来的电动自行车正好处于无防范状态,刚想下手就被抓了。”民警说,类似的情况还真不少,他们逮到的好几个偷车贼都是来“捡漏”的。

停车别“任性”,监控不能包打天下

民警说,地铁开通后,不少市民的出行发生了变化:先家里骑车到地铁口,“安置”好车辆后再乘坐地铁去上班;下班后,反其道而行之。不法分子就是看中了这一点,早高峰7时至8时这一时段,去地铁口“守株待兔”。因为此时行人较多,便于掩护。此外,“过夜车”也是不法分子的目标。

“之所以屡屡让不法分子得手,与停车者防范意识薄弱有很大的关系。随意把车停放在地铁口处的人行道上,有欠考虑。”民警说,地铁站口的监控不一定能覆盖整个区域,因此丢车的失主往往无迹可查。以望春桥派出所为例,今年以来,此类失窃案件中,有视频资料的仅10起。

另据记者了解,今年以来,望春桥派出所已通过监控视频抓获了4名偷车贼。这些人中,带着工具盗窃电瓶的有,但徒手“捡漏”的也不少。

市民呼吁:设置专门停车棚,采用“1元停车”机制

地铁口,电动自行车如何防盗?民警说,停好车后一定要记得上锁,千万别抱有侥幸心理,而且还要选一把好锁。当然,最重要的还是停放地点的选择,目前只有部分地铁口有停车棚存在,但多数处于无人管理状态。所以,为了安全起见,市民请多走几步路,将电动自行车停放在有专人管理的场所。

说到治本之策,市民很有想法。“职能部门可以学习外省的先进经验,在地铁口附近设置专门的停车场所。”在大桥站采访时,市民王先生向记者表示,设置停车场所后,可以学钟公庙派出所社区民警首创的“1元停车”机制,通过收费,雇人管理的模式来加强监管,减少被盗几率,同时规范停车秩序。

地铁口电动自行车屡遭小偷“惦记”

4月6日上午,有市民向宁波市公安局

市疾控中心 昨发布疟疾预警

本报讯(记者蒋梅宁 通讯员陶子) 4月26日是第8个“全国疟疾日”。昨天,宁波市疾控中心发布消息,全市每年都有疟疾病例发现,输入性恶性疟疾病例呈现增多趋势。去年,全市总共发现16例疟疾病例,所有病例均是往返于非洲、东南亚等高疟疾区的人员,其中恶性疟疾病例就有10例。

“从2009年至今没有本地疟疾病例,但疟疾传播的媒介即中华按蚊仍然存在,加上宁波居民国际往来频繁,输入性的疟疾病例并不少见,疟疾在本地出现流行的可能性还是存在”,疾控部门工作人员说。

从5月份开始,疟疾将进入高发季节。宁波市疾控中心提醒,预防疟疾的最有效办法是防止被蚊子叮咬,另外,来住于非洲、东南亚等疟疾流行地区工作的人员属于疟疾感染的高风险人群,应更加注意做好防蚊工作,如果出现不明原因发热、寒战、大汗等症状,应及时到当地医疗机构或疾控中心进行疟疾检查。

航空公司首次推出团队升舱平民价

本报讯(记者曹爱方) 到欧洲旅游的宁波市民,可以享受到皇家般的航空服务了。记者昨天从荷兰皇家航空公司在甬举行的路演活动上获悉,该公司向杭州出发的团队客人推出升舱超值大福利。据悉,这在航空服务领域尚属首次。

在杭州至阿姆斯特丹直飞航线开通5周年之际,荷兰皇家航空公司向杭州出发的团队客人推出团队升舱平民价。即日起至今年12月31日,凡搭乘荷兰皇家航空公司杭州出发前往欧洲的团队客人,仅需在团队价的基础上多付5000元—9000元,往返都能升级至豪华商务舱,可以躺着去欧洲旅行。

据了解,荷兰皇家航空公司团队升舱平民价只适用于杭州、成都、厦门等3个直航城市。团队游客升级至商务舱,可以为游客省下1万元—2万元。荷兰皇家航空公司一位负责人告诉记者,一笔账,目前乘坐杭州至阿姆斯特丹航班,商务舱的机票为2.68万元;而以团队游客的身份乘坐这一航班并升级至商务舱,机票一般为1.7万元左右。

“宁波解法”在全国发扬光大

【紧接第1版】另一方面,医疗责任的追究力度不断加大。2013年至2014年,有41名医务人员因医疗纠纷事件被延缓职称晋升。

医疗纠纷的“宁波解法”走向全国,发扬光大。来自中央政法委的一份材料称,目前,已有天津、上海、浙江、江西、湖北、湖南、广东等省(市)出台《医疗纠纷预防和处理条例》、《医疗纠纷预防和处理办法》等地方性法规和规章,为依法维护医疗秩序、构建和谐医患关系提供了有力支撑。2014年7月,国家五部委联合印发了《关于加强医疗责任保险工作的意见》,推动形成了医疗责任保险为主,医疗风险互助金、医疗意外险等为补充的医疗风险分担机制。

至此,“宁波解法”已经成为我国解决医疗纠纷的主要途径。

今后,我市将继续强调将医疗纠纷人民调解作为一项政府公共服务,向社会公众免费提供,突出预防为主,明确医疗机构的防范责任,从源头上预防和减少医疗纠纷的发生。



江东明楼街徐家社区近日举行“我为社区美容师点赞”活动,社区居民和城管义工对9名保洁员进行评选,参评者用“大拇指”贴图对中意的保洁员进行点赞,以“点赞”票数多少选出2名“美容之星”。(丁安 黄晓娟 摄)

为社区美容师点赞

国内首个高速公路智能化事故防控系统在杭州湾大桥投用

安装预警系统的路段,事故发生率降低一半

本报讯(记者张燕 通讯员沈翔) 如果你开车到宁波杭州湾跨海大桥路段上,听到有“呜呜”喇叭报警声,那就要引起注意了,有可能是前方2公里有洒落物、施工改道等状况。记者昨日获悉,国内首个大规模高速公路路段智能化事故防控系统在杭州湾大桥投用,覆盖桥面约30公里区域路段,能在发现状况时,在事件发生点2公里外通过高音广播、警示灯或情报板启动发布警示信息。

这套在全国首次大规模使用于高速公路路段的智能化事故防控系统包括两个主要部分:异常事件监测功能和预警功能。整座大桥利用182个检测器对异

常事件进行监测,通过采集当前跨海大桥监控摄像机的图像进行分析,实现车辆逆行、违章停车、缓慢行驶、洒落物、行人等异常交通事件进行检测并记录的目的。对监测发现的状况,进行预警,全桥有高音广播156个、警示灯78个。

宁波杭州湾跨海大桥自2008年5月1日通车至今,累计绝对交通量就已经有7000多万车次,日均通行车流量3万多车次。杭州湾跨海大桥跨度长、周边环境恶劣,近几年发生的较大事故大多与司机疲劳驾驶、车辆违章停车或缓慢行驶有关系,而从全省高速公路交警统计的事故比例来

看,上面两种事故占所有事故的77.4%,同时由于海上风比较大,容易发生货物掉落造成洒落物追尾事故,这些都成为危害大桥通行安全的重大隐患。

通过一段时间的试用,发现利用监控对高速公路异常事件的发现率由原有的75%提高到现有的92.98%,这就意味着绝大多数路面上发生的事件可以通过监控中心在第一时间来发现;在事故防控、降低事故率上预警系统也发挥了较好作用,在安装预警系统的路段,事故发生率比此前降低一半;同时利用该系统还可以对路面养护施工时后方的安全预警起到很大的作用,降低路面施工安全风险。

宁波第一条含地下隧道的快速路——

夏禹路隧道主体结构全线贯通

本报讯(记者王岚 通讯员陈晓艳) 昨天,市政前期传来好消息:经过建设者们近千个日夜奋战,宁波第一条含地下隧道的快速路中施工难度最大部分——夏禹路长1300多米的地下隧道主体结构全线

贯通。

夏禹路是机场快速干道永达路连接线工程,于2012年10月底开工建设。道路承担着快速连通南站枢纽、栎社机场、市客运中心这三大重要交通枢纽的重任,西起

机场快速干道、东至火车站南广场(不含火车站内部道路),全长约2.2公里,采用“高架+隧道”形式,双向4车道。

笔者在现场看到,隧道的东头入口位于南郊水厂附近,道路的正中央,两边为辅路。隧道主体结构全长1364米,最深处距地面16米。“隧道沿线小区密集,离隧道距离最近的小区住宅仅有6米。为确保工程开挖过程中不影响居民房屋安全,我们采取了许多手段和措施。”工程建设相关负责人介绍说,首先,不同于其他隧道,其围护采用的是地下连续墙,即在地下修两道混凝土墙,严防水土流失等情况;在施工中减少开挖断面,稳步推进;同时注意加强监测,如一旦发现地下水位下降及时补水。

隧道的全线贯通,为工程2015年年底建成通车的总体建设目标实现奠定了坚实的基础,也将为周边小区居民出行带来极大便利。



胡建华 摄

职业资格鉴定报名同比增27% “公共营养师”成报名热点

市民自我“充电”热情高

本报讯(记者周琼 通讯员任社 陈芳铭) 开车要先考驾照,从事心理咨询、婚姻家庭咨询等职业,也得有相关的职业资格证书。昨日,记者从市职业技能鉴定指导中心了解到,近年来,市民为自己的职业生涯“添砖加瓦”的热情高涨。5月份即将举行的职业资格全国(全省)统一鉴定考试中,我市有4075人报名参加,相较去年同期增加27%。

每年两次的全国(全省)职业资格鉴定考试,近年来越来越受到市民追捧。去年下半年的统一鉴定,我市数千职场人报名参加企业人力资源管理师、公共营养师、心理咨询师、婚姻家庭咨询师、劳动关系协调员、电子商务师等14项职业的鉴定,报名人数较上年同比增长25.3%,创出历史新高,而今年,有更多的市民选择通过职业资格能力的鉴定,提高自己的职场含金量。

记者了解到,在今年的报考中,“公共营养师”以1280人的报名人数占据“最热行业”榜首,企业人力资源管理师和心理咨询师报考热度也依旧高涨。在公共营养师、企业人力资源管理师、心理咨询师、婚姻家庭咨询师、理财规划师、电子商务师等10个职业中,报考上述三大职业的人数占到报名总人数的76%。

业内人士分析称,随着国民经济发展,市民对健康卫生的认知需求增强以及许多企业对于人才合理配置的需求增强,相关职位正显得越来越重要。来自智联招聘的《2015年春季中国雇主需求与白领人才供给报告》中显示,今春职场中,专业服务/咨询行业以7272元的薪酬水平,冲入行业薪酬水平榜单前三强。“高薪”诱因,也是这些岗位报考热度升温的重要原因。

顾客砸金蛋得了三等奖4000元,领奖时却发现不是现金是礼品

奉化一汽车4S店 涉嫌虚假宣传被立案查处

本报讯(记者张正伟 通讯员郭露霞 朱奇峰) 近日,毛先生向奉化市市场监管局投诉,称在参加某汽车4S店组织的有奖销售活动中,抽中三等奖4000元,但店方却称4000元不是现金而是礼品,双方因此发生纠纷。

上月,奉化市某汽车4S店推出“金蛋礼”有奖销售活动,消费者订车即可参加砸金蛋抽奖:一等奖6000元、二等奖5000元、三等奖4000元。当时,毛先生在现场看到活动公告后即支付订金砸“金蛋”,一下砸得三等奖。但让毛先生没有想到的是,4S店承诺的4000元并不是现金,而是同等价值的原装全车车膜、原装地垫、牌照框、炭包七项物品和服务。毛先生对此不满,交涉未果,只得向市场监管部门投诉。

执法人员调查发现,该4S店“金蛋礼”海报写了奖金数额,却没有注明奖品是现金,还是等价礼品。这种混淆概念的行为,很容易引起消费者误解,已经违反了《反不正当竞争法》及消费者权益保护相关规定,奉化市市场监管局启动“诉转案”程序,对该汽车4S店涉嫌违规有奖销售、虚假宣传行为立案查处。

社工二维码 常态办实事



昨天,家住镇海区招宝山街道白龙社区的林女士通过扫一扫社工名片上的二维码,向社区微信公众号反映下水道问题,并及时得到回复。近期,该社区的社工名片新增了二维码,实现与居民点对点沟通。图为包片社工正在帮居民用手机扫社区二维码。(胡建华 张寒 沈颖 摄)

象山牵手美团推出第三届旅游团购节

市民可在线淘优惠门票和套餐

本报讯(陈光曙 俞莉 王量迪 袁婉妮) 日前,象山旅游首次牵手美团网,推出“象山旅游·非常有礼”为主题的第三届旅游团购节,正式开启旅游营销无线时代。

象山旅游一直非常重视电子商务营销,从首届团购节开始,就与旅游电商开展了O2O营销合作。今年旅游团购节的所有门票和套餐将通过美团手机端展现,分为微信抽奖、底价团门票、特价自由行、周边游推荐四个版块。象山松兰山、象山影视城、石浦渔港古城、中国渔村四大景区将提供200张门票,宁波目的地旅行社有限公司将提供1个“豪华游轮+捕鱼”名额,分别在美团和“象山旅游”微信公众平台上进行定时抽奖。底价团门票包括景区、海岛、环港游、捕鱼等8种,并推出“观东海日出+休闲捕鱼”体验游;特价自由行共有10个套餐,“酒+景”最低优惠至299元,此外还有20个周边游套餐推荐。

本次团购节旨在旺季来临前推广象山旅游资源,价格实惠,购买者在原有折扣基础上还可以享受返现优惠,最高可返现100元。活动时间将从4月27日开始,持续到5月3日。

讣告

宁波市财政局(地方税务局)法规处副处长李文华同志因病医治无效,于2015年4月23日0时15分在宁波去世,享年50岁。定于4月25日上午8点整在宁波殡仪馆举行遗体告别。集中上车地点:宁波江东雅戈尔体育馆东门口,时间:7点整。请相互转告。

单位联系电话:13906619775
家属联系电话:1377978025

家属泣告